

ENSEÑANZA CONCERTADA

Se crean 181 nuevas contrataciones, mientras ochotrabajadores pierden su puesto de trabajo

Desde el comienzo del curso se produjeron más de 180 nuevas contrataciones entre los colegios concertados de la región. Paradójicamente, ocho trabajadores perdieron su puesto de trabajo, engrosando la bolsa de paro de centros en crisis, que ya asciende a 22 personas.

Un 40% de estas contrataciones no han sido publicadas por los centros, como estipula la ley, impidiendo su control por parte de las organizaciones sindicales en la Mesa de seguimiento del Acuerdo de Centros en crisis. La Administración hizo dejación de funciones en este asunto, lo que imposibilitó la posible recolocación de los afectados.

Este Acuerdo, firmado en septiembre del 2000, permitió mantener unos 60 empleos en los centros con reducción de unidades, pero fue insuficiente para la recolocación total. La pérdida de empleo que se produjo el curso pasado en los colegios se debió a la baja natalidad, que afecta principalmente a los centros pequeños y de las cuencas mineras. Sin embargo, se da la circunstancia de que centros con reducción de unidades por planificación de la Administración no sólo mantuvieron el empleo sino que, además, aumentaron el número de contrataciones.